

НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

UBS потерял 37 миллиардов и своего Председателя |

Author: Архивы, [Архивы](#), 01.04.2008.

Общие потери UBS от ипотечного кризиса в США достигли почти 37 млрд. долларов. Председатель совета директоров банка Марсель Оспел не будет добиваться назначения на очередной срок.

|

UBS более других банков в Европе пострадал от вложений в ценные бумаги, обеспеченные обязательствами по ипотечным кредитам в США с высоким риском невозврата.

UBS намерен создать новую компанию для управления обесценившимися американскими активами.

Помимо этого, чтобы улучшить свое финансовое положение, банк намерен провести дополнительную эмиссию акций, от которой он надеется выручить 15 млрд. швейцарских франков.

Предполагается, что Марселя Оспеля на посту Председателя совета директоров сменит главный юридический советник банка и член его совета директоров Петер Курер (на фото вместе с Марселием Оспелем), о котором Федеральная комиссия по банкам, одобравшая перемены в руководстве UBS, заявила, что он «больше, чем юрист».

Кризис на ипотечном рынке США сильно ударили по финансовым результатам банков по всему миру. Банки опасаются кредитовать друг друга для целей их текущей деятельности, поскольку не уверены в реальной стоимости ипотечных активов партнеров.

Возникших проблем с ликвидностью уже не выдержал американский инвестиционный банк Bear Stearns; гиганты Уолл-стрит, такие как Merrill Lynch, Citigroup и JP Morgan Chase, и французский банк BNP Paribas также объявили о многомиллиардных списаниях.

2007 год стал первым годом в истории UBS, который он закончил с чистым убытком. UBS образовался в 1998 году в результате слияния банков Union Bank of Switzerland и Swiss Bank Corporation.

Фото Keystone

[отношения сша и швейцарии](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/economie/ubs-poteryal-37-milliardov-i-svoego-predsedatelya>